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nimmt mit wachsendem « stindig zu: da, wo log (v + d) >0 ist,

wichst (v+0d)" mit 2 zugleich; wo log(v40)< 0 ist, nimmt
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Setzt man diese Werte oben ein, so kommt
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und daher
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Hilfssatz 9.  Fiir ungerade n ist

(14) , S(n) >1,3. 3
Beweis: Nach der 'Partitio numerorum’; II1, 8.23 ist
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Beweis der auf S. 7 ausgesprochenen Behauptung.

Wemn wir beachten, daB B = V2= \n war, und wenn wir
dann aus (14), (7), (8), (18), (12), (6) in die linke Seite von (B) ein-
setzen, wird diese fitr jedes ungerade # = 107 grifier als
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und dies ist fiir » > 3,6-10* grifier als
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